[Tpoaywywéc eEetdoeic B” Avkeiov
MAGHMA: T'EQMETPIA

OEMA 1o
A. Noa amodei&ete 011 : e 0pBoydVIO TPIY®WVO, TO TETPAYWVO oG KAOETNG TAELPAG TOV
elva {60 pe To yvouevo g voteivovsoag ent v TpoPfoin) TG TAEVPAS ALTHG GTNV
vroteivovod .
Movaodeg 15

B. I'ia koo amo tig mapoxarw mpotacels va. ypayete ato pvALo oag tov opiBuo e
Kai, axpifac dimha, TNV £vOeln Z, av 1 tpotaot eival cwoth, N A, av ot givat
AavBoacpévn.

1) Av o, B, y avtiototyo pfkn mhevpdv evog tpiyavo ABI e of < By

1OTE 10 TPiyVO ivar o&uydvio

2) H S14pec0g p, £vOg Tpiymvov ABT, Stvetar amd tov tomo : 4. =2p% +2y° — o’

3) To epPadov tprydvov ABI diveton amd Tov TOTO (ABF) = %B -7 -OLVA.

4) To guPadov tpoamellod 16ovTo e TO YIVOUEVO TNG O1EUECOV €L TO VYOG
5) e k60e tpiyovo ABT 1oyver o’ =p* +7v° + 2By -cuvA
Movaoeg (2x5=10)
OEMA 20
Ye 1oookerés Tpiyovo ABIT (AB=AT") pépovue 1o vyog tov BE. Na amodeiEete 0Tt :
o’ +Pp° +7° =3BE’* +2AE’* +TE’
Movaodeg 25
OEMA 3o
g Kovovikd moAvYmvo givan gyyeypappévo og kokAo (O, R) pe axtiva R = 10cm
TO ATOGTNHO €IVl O, = 5J3cm.
A) Na Bpebei n mievpd tov A,.
Movaoec 10
B) Na Bpebei 0 apBudg tov mievpdv Tov
Movaodeg S
I') Na Bpebei n mepipetpog P, kat 1o eufadov tov E,
Movaodeg 10
OEMA 40
Oewpovue Tapoiinridypappov ABIA ko onpeio X ecwtepikod tov tpiymvov ABI.
No amodeiEete Ot :
a) (XAB)+ (ZI'A) = (ABI)
Movaoeg 12
B) (ZAI) + (XBI') = (ZIA)
Movaoeg 13



